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0.) ( 3 pont) Mit jelent egy
∞∑
k=1

ak végtelen sor konvergenciája? Fogalmazza meg a

pontos defińıciót!

1.) ( 3 pont) Számı́tsa ki a

3∑
j=0

(
6

2j

)
(−3)j szám értékét! (Útmutatás: Egésźıtse ki a

szummázást úgy, hogy a keresett mennyiség továbbra is a valós része legyen az összegnek!)

2.) ( 3 pont) Mi a határértéke az a = 4 pontban a h(x) :=
√

5− x függvénynek? Találjon
egy, a határérték defińıciójának megfelelő (nem feltétlenül a legélesebb)! δ értéket az ε = 0, 05-
höz!

3.) ( 4 pont) Hová tart n→∞ esetén a bn :=

((
n
2

)
+ 1(
n
2

) )n2

sorozat?

4.) ( 4 pont) Melyik a nagyobb: az X :=
∞∑
n=0

1

n!

(
n∑

k=0

(
n

k

)√
3
k

)
szám, vagy az Y :=

lim
n→∞

(
1 +

π

n

)n
szám?

5.) ( 3 pont) Szüntesse meg a g(x) :=

(
xex

|x| · (2 + sinx)

)2

függvény szakadását!

Az alábbi értékelési táblázatot a gyakorlatvezető tölti ki!
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